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Tema: onpeaejieHHbIH HHTErpaJj OT ApooH

3AIAHUE. Boiuuciumo onpeoeiennviii unmezpai, npeosapumenbHo pazioricus Opodb Ha CymMmy
9/1eMeHMAapHbIX Opooell.

JZ- dx
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PELIEHME:
PaznoxumM noasHTErpajibHyIO 1po0b HA CYMMY NPOCTEUIINX JPOOEH:
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(D) (x+ 2] x+L x+2 (x+2)

1= A(x+2)° +B(x+ 1 (x+ 2+C(x+ 1,
1= A(X*+4x+4)+B(x*+ X+ J+C(x+ ).
[TpupasHrBaeM Ko (PUIHEHTH IPH OIMHAKOBBIX CTENIEHAX X CJIEBA U CIIPABa;
A+B=0,

4A+3B+C =0,

4A+2B+C=1.

A=-B,

-4B+3B+C =0,

-4B+2B+C=1.

A=-B,

-B+C=0,

-2B+C =1.

A=-B,

-B+C =0,

B=-1.

A=1,

C=-1,

B=-1.
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OTBET: JL = Ing—i.
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